

张家口警方打掉一特大刷单诈骗团伙

抓获嫌犯45名 涉案金额700余万元

河北法制报讯 (田春雷)近一段时间以来,张家口市公安局以深入开展“喜迎二十大、忠诚保平安”大会战暨“铸盾2022”专项行动为契机,向电信网络诈骗犯罪发起凌厉攻势。4月26日,该局成功打掉一特大刷单诈骗犯罪团伙,抓获涉案人员45名。

今年2月初,一个刷单诈骗犯罪团伙在该市浮出水面,引起警方重视。鉴于案情重大,涉案人员较多,张家口市公安局主要领导坚持一线坐镇指挥,抽调精干警力成立专案组,展开深入调查。在深度分析研判后,办案民警循线追踪,厘清了该团伙上下线关系及相关涉案人员的身份,并确定了他们的活动轨迹。

进入4月,随着调查的深入,

专案组逐步掌握了犯罪团伙的整体情况,民警判定抓捕时机成熟。4月26日,张家口市公安局组织刑侦、网安等相关警种部门,并抽调蔚县等10余个区县公安机关的150余名警力,集中开展收网行动,一举抓获涉案人员45名,其中以邹某、柴某为核心的12名骨干成员全部到案。

经查,2021年10月以来,以犯罪嫌疑人邹某和柴某为首,以杨某、刘某等10人为骨干的诈骗犯罪团伙,不断发展成员,采取通过某短视频APP拉受害人进入微信群,然后以商家作推广活动为名,谎称为某APP相关作品点赞、加关注后,可在微信群内领取小额红包,以此诱使受害人下载注册刷单类涉诈APP,做刷单任务。



截止案发,该团伙已在三款刷单类涉诈APP实施诈骗85起,涉案金额700余万元。

目前,该案正在进一步侦办

田春雷 摄

钥匙未拔车被盗 警方缜密侦查擒贼

河北法制报讯 (张媛青)日前,香河县公安局经过48小时的缜密侦查,迅速侦破两起汽车盗窃案,抓获犯罪嫌疑人两名,并将两辆被盗面包车及时追回。

4月24日9时许,香河县公安局指挥中心接到群众陈先生报案,称其停放在某小区附近的一辆面包车丢失。接报后,该局网安大队一方面立即组织精干警力全力开展侦查工作,一方面做好案情研判和防范工作,组织警力深入附近小区做好预警提示。

4月25日13时许,该局又接到群众迟先生报案,称其停放在某小区附近的一辆面包车被盗。两辆面包车先后被盗,根据两位车主回忆,当时停下车后车门没锁,且均有车钥匙遗留在车内。

经过现场勘查,办案民警发现两起案件均发生在较为偏僻的区域,现场无公共视频等线索,遂决定将两起案件并案侦查,并扩大调查范围,以查找有价值线索。很快,通过连续摸排走访及对可疑线索的筛查,警方成功锁定两名嫌疑人。

为确保抓捕万无一失,办案民警精心制定抓捕方案,最终于4月26日在某宾馆内将嫌疑人孙某、吴某二人成功抓获,并追回两辆被盗车辆。

经审讯,孙某、吴某对他们盗窃两辆面包车的不法事实供认不讳。目前,孙某、吴某均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

4月28日,迟先生、陈先生来到香河县公安局认领回自己被盗车辆,并为高效破案的民警们连连点赞。

在逃嫌犯持刀伤人逃逸 唐山丰润民警三小时将其抓获

河北法制报讯 (安立双)日前,唐山市丰润区公安局永济街派出所快速反应,三小时破获一起故意伤害案,抓获一名历年网上在逃嫌犯。

4月12日13时40分,该所接报警称,辖区某加油站附近有人被砍伤,嫌疑人已骑电动车逃离现场。接报后,该所快速反应,及时组织在岗全部警力在案发现场附近进行搜索,并沿嫌犯逃跑路线进行围追堵截。

3小时后,民警在某村庄内发现该嫌疑人,但其负隅顽抗、拒不交代真实身份,并故意将手机摔坏妄想躲避审查。后经民警比对核实,该人为网上在逃人员。

经突审,犯罪嫌疑人张某交代了其当日在加油站附近酒后因琐事持刀砍伤被害人的不法事实。在强大的攻势下,其又交代了自己2016年被唐山市公安局路北分局网上追逃的事实。

目前,犯罪嫌疑人张某已被依法移交至路北分局处理。

石家庄中院审结一起环境污染公益诉讼案

6被告向石津干渠倾倒废酸被判赔700余万元

河北法制报讯 (记者 张哲)日前,石家庄市中级人民法院审结一起环境污染民事公益诉讼案,刘某等6人非法向石津干渠倾倒废酸,造成水体严重污染,被判令承担700余万元生态环境损失费,某板带厂同时对上述费用承担连带责任。

2017年6月,刘某、侯某某、张某购置罐车,从事非法运输倾倒废酸业务。2017年7月下旬,周某某、张某(押车)驾驶罐车,联系刘某从某板带

厂拉回废酸30余吨,后联系位某某让其将废酸倒掉。同年7月28日凌晨,李某某负责放风,位某某驾驶罐车,将该罐车内30余吨废酸倾倒于石津干渠内。经检测,石津干渠内水体含有有毒有害物质,偷排废液造成直接经济损失费共计700余万元。刘某等人被判处刑罚后,为保护生态环境,石家庄市人民检察院向石家庄中院提起民事公益诉讼,要求板带厂与刘某等6名被告共同承担上述生态环境损

失费。

石家庄中院经审理认为,板带厂生产过程中产生的废液属于危险废物,罐车盛装的废液属于危险废物。某板带厂将危险废物交由无危险废物经营许可证的刘某等人处置,被告位某某等人共同实施了侵权行为,造成石津干渠水体严重污染,故判令板带厂与6名被告依法连带承担700余万元生态环境损失费。

目前,该判决已生效,已移送执行部门执行。

领头货车违法占道 后面三车跟着“跑偏”

结果四车司机均受罚

河北法制报讯 (沈括)一名货车司机在高速路上不按规定行驶,导致后面的三辆货车也跟着“跑偏”,结果四名司机均受处罚。有意思的是,这四人竟是亲戚关系。

4月19日上午9时许,高速交警青县大队民警接到系统

报警,连续有四辆货车在京台高速北京方向168公里处不按规定车道行驶。接到报警后,执勤民警逐一对过往车辆进行排查,最终将四辆违法车辆成功拦截。

经过询问得知,四辆车的司机均是亲戚关系,由于领头

的货车司机不熟悉货车占道相关规定,在高速公路上没有按照规定车道行驶,后边驾车跟随的叔叔、爸爸和舅舅,也被“带偏”走错车道。

经过民警耐心教育,四人都认识到了错误,并均受到罚款100元、驾驶证记3分的处罚。

父母生前留下遗嘱,他们共同拥有的财产由三个女儿继承,儿子却质疑遗嘱的有效性——

为了父母遗产 兄妹对簿公堂

□ 河北法制报记者 张乔

父母均留下代书遗嘱,都称要把自己拥有某公司的股份赠与三个女儿。儿子却不予认可,认为两份遗嘱均不合法。为此,四兄妹对簿公堂。

原告:要求继承父母生前拥有的股权

康某与张某夫妇是石家庄市某村人,于2011年6月共同持有石家庄某商贸有限公司0.0601%的股权,二人育有康优、康良、康丽、康红(均为化名)四兄妹。

2011年4月11日,张某由康某代笔写下遗嘱:“我已经90岁,这些年来我们老俩的生活都是三个女儿照顾。现在我头脑还清楚,等我老了之后将我名下的全部财产给我的三个女儿。”代书人康某、杨某某、张某某作为见证人在遗嘱上签字。

2015年5月5日,康某在河北某律师事务所律师见证下,由他人代书遗嘱:“我自愿将我和我爱人张某(已去世)在石家庄某商贸有限公司享有的股

东资格,在我去世之后由大女儿康良、

二女儿康丽、三女儿康红继承。”

2019年1月康某去世后,兄妹四人将老人后事料理完毕。康良等三姐妹要求按照两位老人遗嘱继承股权,但哥哥康优不理不睬,拒不配合。康良三姐妹遂将哥哥康优起诉至石家庄市长安区人民法院,要求按遗嘱对相关股权进行分割。

被告:两份遗嘱均不合法

看到三个妹妹将自己告上法庭,被告康优十分气愤,称对两份遗嘱均不认可。

康优在法庭上辩称,原告出具的张某遗嘱未按照法律程序规定,有虚假的地方,书写人和见证人均为本案具体受益人和利害关系人,应为无效遗嘱。康某的遗嘱是在城中村改造过程中出具,当时被告在外给康某租了房子,并由被告在跟前照顾,后康某搬出住在养老院至去世,遗嘱是在这个期间受到挟持出具的。

被告还称,两份遗嘱均为张某、康某去世后在家中公开出现,遗嘱中出现的多年由三个女儿照顾生活与事实不符。这么多年父母均是由被告照顾,各

种费用也是由被告负担的,且父母丧葬费都是被告一家承担。对此说法,原告均拿出证据予以反驳。

法院:两份遗嘱真实有效,老人股权由原告继承

法院经审理认为,继承开始后,按照法定继承办理;有遗嘱的,按照遗嘱继承或者遗赠办理;有遗赠扶养协议的,按照协议办理。登记在张某名下有石家庄某商贸有限公司0.0601%的股权份额,张某曾于2011年4月立遗嘱将其名下的全部财产给三原告,康某也于2015年以律师见证的方式立遗嘱,自愿将其与张某在石家庄某商贸有限公司享有的股东资格在其去世之后由三原告继承。张某所立遗嘱有两位见证人在遗嘱上签名,且见证人出庭证实张某立遗嘱时意识清楚,是其本人的真实意愿,故对该遗嘱法院予以采信。张某去世后,康某所立遗嘱符合代书遗嘱的形式,并且有律师见证书予以佐证,对此法院予以采信。被告虽对两份遗嘱的真实性有异议,但未提供证据予以反驳。法院遂依法作出判决,原告康良等三姐妹共同拥有父母所持有的石家庄

某商贸有限公司股份。

法官说法:

遗嘱是遗嘱人对自己的财产或其事所作的处理,应当由遗嘱人自己完成。但是,遗嘱人不识字或因生病等不能书写,或者不愿意自己书写的,可以委托他人代写遗嘱。民法典第一千一百三十五条规定:代书遗嘱应当有两个以上见证人在场见证,由其中一人代书,并由遗嘱人、代书人和其他见证人签名,注明年、月、日。本案中,张某由丈夫代笔写下遗嘱,并由两人见证人在场签名,符合代书遗嘱的有效条件,因此法院予以认定。康某的代书遗嘱在律师事务所经过律师见证,保证了立遗嘱过程的真实性,法院也予以认定。在此提醒广大朋友,在立遗嘱时,一定要符合遗嘱的有效要件,避免出现遗嘱不合法情景,引起日后不必要的矛盾。

现在开庭

王晓萍、赵语、河北幻科科技发展有限公司:

本院受理谢小林诉你合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9时0分(法定休假日顺延)在本院第八审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

王红阳、张艳娟:

本院受理原告中国民生银行股份有限公司石家庄分行诉你们借款合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起60日内来本院领取(2019)冀0105民初6997号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

邢艳青(130126199001034210):

我院执行的(2022)冀0105执1254号申请人周丹与被执行人邢艳青合同、无因管理、不当得利纠纷一案,我院作出的(2021)冀0105民初942号民事判决书,逾期则视为送达。因被执行人邢艳青违反财产报告制度,现将被执行人邢艳青纳入失信被执行人名单,自公告之日起30日内视为送达,送达后即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

刘世航:

本院受理原告白伟强诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、开庭传票、参加诉讼通知书、限期举证通知书。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。向本院递交证据材料的期限为公告送达期满后的15日内,并定于举证期届满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第二审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

男子深陷投资理财圈套 民警识破骗局及时止损

河北法制报讯 (王璇)现代社会,各式各样的投资理财宣传可谓铺天盖地,不少手头富裕的人们纷纷把资金投入投资理财市场,殊不知也有一些诈骗分子会乘虚而入,设计重重骗局,诈骗钱财。日前,望都县公安局就为辖区一名因落入投资理财圈套,被诈骗数十万元的居民及时止损。

4月25日,望都县居民杨先生来到县公安局经侦大队报警称,其从2020年以来在某网上投资理财平台陆续投资50余万元,近日该平台突然出现系统暂停业务,导致其投资的金额不能正常支取。他意识到自己可能已经上当受骗,希望警方能帮助其追回被骗钱款。

接到报警后,望都警方立刻组织专门警力了解案情,得知其投资的理财平台在河南禹州。办案民警经分析研判,认定该平台涉嫌非法吸收公众存款。受疫情影响,办案民警暂时无法前往河南禹州进行调查,但经济案件贵在神速,一天时间就可能影响杨先生的资金是否能追回。

回。办案民警立即与禹州警方取得联系,通报了相关案情,并将相关材料投递至禹州。目前,禹州警方已经对该案立案侦查。

经过详细了解,望都警方得知受害人杨先生自认为该平台操作盈利可观,便开始从多个相似平台上进行“理财投资”,深深陷入诈骗分子提前设好的圈套。民警立即对杨先生的手机进行检查,发现其手机上存有多个相似APP。在民警耐心指导下,杨先生从其他的投资平台上支回投资金额20余万元,避免了再次损失。

4月27日一早,杨先生来到望都县公安局,给办案民警送来锦旗,感谢他们及时帮自己止损,并表示今后不会再轻信网络上的诈骗分子。

警方提醒:投资理财一定要准正正规渠道,对高收益、高回报噱头需提高警惕;不轻信陌生人发来的理财信息,不加入陌生“投资群”,不轻易转账投资。投资前一定要核实平台资质,选择正规合法投资理财平台。如遇诈骗,要第一时间拨打110向公安机关求助。

男子骑车“从众”闯红灯被撞受伤担主责

河北法制报讯 (徐洋赵嘉璇)4月22日,张家口市公安交警支队直属四大队事故中队民警接警后立即赶往现场,发现是一辆电动自行车与一辆白色轿车发生碰撞,电动车骑车人受伤严重,已经被抬上救护车送往医院进行抢救,现场电动车破损的碎片散落一地,轿车前挡风玻璃碎裂。

民警认定,电动车骑车人田某闯红灯是事故发生的主要原因,负事故的主要责任;轿车驾驶员史某驾车途经路口未减速慢行,负事故的次要责任。民警在此提醒广大群众,出行时要遵守交通法律法规,不能有违法“从众”心理,切实做一名文明守法交通参与者。

张家口市公安交警支队直属四大队事故中队民警接警后立即赶往现场,发现是一辆电动自行车与一辆白色轿车发生碰撞,电动车骑车人受伤严重,已经被抬上救护车送往医院进行抢救,现场电动车破损的碎片散落一地,轿车前挡风玻璃碎裂。

民警认定,电动车骑车人田某闯红灯是事故发生的主要原因,负事故的主要责任;轿车驾驶员史某驾车途经路口未减速慢行,负事故的次要责任。民警在此提醒广大群众,出行时要遵守交通法律法规,不能有违法“从众”心理,切实做一名文明守法交通参与者。

张家口市公安交警支队直属四大队事故中队民警接警后立即赶往现场,发现是一辆电动自行车与一辆白色轿车发生碰撞,电动车骑车人受伤严重,已经被抬上救护车送往医院进行抢救,现场电动车破损的碎片散落一地,轿车前挡风玻璃碎裂。

民警认定,电动车骑车人田某闯红灯是事故发生的主要原因,负事故的主要责任;轿车驾驶员史某驾车途经路口未减速慢行,负事故的次要责任。民警在此提醒广大群众,出行时要遵守交通法律法规,不能有违法“从众”心理,切实做一名文明守法交通参与者。

张家口市公安交警支队直属四大队事故中队民警接警后立即赶往现场,发现是一辆电动自行车与一辆白色轿车发生碰撞,电动车骑车人受伤严重,已经被抬上救护车送往医院进行抢救,现场电动车破损的碎片散落一地,轿车前挡风玻璃碎裂。

民警认定,电动车骑车人田某闯红灯是事故发生的主要原因,负事故的主要责任;轿车驾驶员史某驾车途经路口未减速慢行,负事故的次要责任。民警在此提醒广大群众,出行时要遵守交通法律法规,不能有违法“从众”心理,切实做一名文明守法交通参与者。

张家口市公安交警支队直属四大队事故中队民警接警后立即赶往现场,发现是一辆电动自行车与一辆白色轿车发生碰撞,电动车骑车人受伤严重,已经被抬上救护车送往医院进行抢救,现场电动车破损的碎片散落一地,轿车前挡风玻璃碎裂。

民警认定,电动车骑车人田某闯红灯是事故发生的主要原因,负事故的主要责任;轿车驾驶员史某驾车途经路口未减速慢行,负事故的次要责任。民警在此提醒广大群众,出行时要遵守交通法律法规,不能有违法“从众”心理,切实做一名文明守法交通参与者。

张家口市公安交警支队直属四大队事故中队民警接警后立即赶往现场,发现是一辆电动自行车与一辆白色轿车发生碰撞,电动车骑车人受伤严重,已经被抬上救护车送往医院进行抢救,现场电动车破损的碎片散落一地,轿车前挡风玻璃碎裂。

民警认定,电动车骑车人田某闯红灯是事故发生的主要原因,负事故的主要责任;轿车驾驶员史某